
Užívateľské výstupy zo systému 

Systém je plne automatizovaný a pre svoju prevádzku nepotrebuje ďalšie 

zariadenia ani zásah človeka.  

Základným výstupom je zoznam vozidiel, v ktorom je zaznamenaný aktuálny stav 

vozidla, aktuálna poloha, informácie o  vozidle a vyťaženosť vozidla, poprípade meno 

vodiča a informácie o ňom. 

 

 
Veľmi obľúbeným užívateľským výstupom je kniha jázd, ktorá má v systéme 

Dispečer.sk niekoľko podôb. Užívateľ má na výber tri základné formy a  to „Stručný 
pohľad“, „Detailný pohľad“ a „Vyťaženosť vozidla“. Stručný pohľad je štandardná kniha 
jázd so všetkými náležitosťami, ktoré nariaďuje Zákon č. 595/2003 Z.z. Zahŕňa miesta 
odchodu a príchodu danej jazdy, prejdenú vzdialenosť, trvanie jazdy,  trvanie prestávok 
pri vypnutom motore, meno vodiča, prípadne štatistiku spotreby PHM, maximálnu 
a priemernú rýchlosť. Užívatelia, podľa nastavených privilégií, môžu editovať túto knihu 
jázd, pridávať informácie o  vlastných objektoch, prípadne zapisovať poznámky 
k jednotlivým jazdám. Výstupy a tlačové zostavy z knihy jázd je možné definovať 
pomocou rôznych filtrov, podľa vozidla, časového úseku (dátumového aj hodinového). 
Samozrejmosťou je export údajov do formátu súborov Microsoft Excel a PDF ako aj tlač 
všetkých výstupov systému.  

 

 

 



 

Kniha jázd umožňuje zlučovať krátke jazdy poprípade vynechávať krátke 

prestávky, umožňuje automaticky vypisovať predvoleného vodiča, poprípade si 

definovať vlastné miesta v knihe jázd. 

 

Detailný pohľad zobrazí grafy rýchlosti ku každej jazde v knihe jázd. To umožní 

podať užívateľovi informáciu o  jazde vodiča. 

 

Pre nákladné vozidlá a kamióny je pripravený pohľad, ktorý zobrazí za vybraný 

deň vyťaženosť vozidla. Tým si môže dispečer odkontrolovať dodržovanie doby jazdy 

a prestávok. 

 



 

Každá trasa alebo časové obdobie sa dá zobraziť na mapových podkladoch. 

Zobraziť sa dá aj niekoľko vozidiel naraz. 

 

 

Ak chce mať dispečer prehľad o aktuálnej polohe vybraných alebo všetkých 

vozidiel, jednoduchým kliknutím sa mu na mape zobrazia polohy vozidiel.  

 

 

 

 



 

Užitočnou funkciou je údržba vozidiel, ktorá má na starosti sledovanie servisných prehliadok, 

výmeny oleja, pneumatík, technických a ekologických kontrol alebo lekárničky a iných udalostí.  

 

Okrem dopredu preddefinovaných udalostí charakteristických pre osobné ako aj nákladné 

vozidlá sa do systému dajú pridať udalosti vlastné, závislé na čase (napr.: výmena lekárničky každé 2 

roky) alebo udalosti závislé od prejdených kilometrov (napr.: výmena oleja každých 15000 km). 

 

Systém umožňuje jednoduché prepojenie s tankovacími spoločnosťami a vytvorí 

dispečerovi prehľad o priemernej spotrebe a nákladoch na prevádzku vozidiel.  

 

Monitorovacie zariadenia ALC Medium podporujú priame meranie paliva 

v nádrži pomocou elektronickej sondy. Tento spôsob merania paliva zaznamenáva nie 

len spotrebované pohonné hmoty (ako napríklad prietokomery), ale zaznamenáva aj 

načerpané palivo. Tento meranie dosahuje presnosť do 1% a v súčasnosti je jedným 

z najpresnejších a najspoľahlivejších riešení.  



 

Monitorovacie zariadenie meria hladinu paliva počas jazdy a  aj počas státia. Tým 

je vaša nádrž celý čas pod dozorom a každý pohyb v nej je zaznamenaný. Na obrázku 

nižšie je ukážka denného priebehu prevádzky vozidla a  pohybu paliva v nádrži. 

Červenou farbou je zaznamenaný podozrivý únik paliva (20:55 hod). Systém Dispečer.sk 

pri takýchto stavoch môže vygenerovať alarm a  upozorniť Vás na to prostredníctvom e-

mailu, sms alebo cez on-line messenger. 

 

Systém merania paliva je plne automatizovaný systém a funguje bez potreby zásahu dispečera. Pri 

osobných vozidlách systém dokáže rozlíšiť spotrebu v meste a mimo mesta. 

 

Systém Dispecer.sk umožňuje definovanie vlastných miest, ktoré sa využívajú pri tvorbe knihy jázd a 

slúžia k lepšej orientácii v záznamoch. 

  

Systém Dispecer.sk je neustále vyvíjaný na základe požiadaviek trhu a požiadaviek zákazníkov. 


